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PASMEPDI
Cneundukaumns v
HomunHanbHoe HanpseHne 2B
_ 399+3 _ 210+2
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JnuHa 399 + 2mMm I
LnpwrHa 210 £ 2mm
Pasmepbl ol o
Bbicota 772 £ 3Mm HH
SH
[NonHasA Bbicota 807 = 3mm
Bec 143 kr = 4%
Knemma T10
BHyTpeHHee conpoTuBneHune
(MonHocTio 3apskeHHO =0.23mQ i
6atapeu (25°C) |
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3aBUCMOCTb 40°C 105% ' ‘
eMKoCTu 25°C 100%
OT TeMnepaTtypbl 0°C 88%
(10w) -15°C 70% TUMN KNEMM
HomuHanbHasa Temnepatypa o o
aKcnyaTaummn 25°C£3%C v
ermasET Paspapg =1l 5°C~ SOOC i . - 020
3KCMTyaTaumm 3apaa -10°C~50°C @ - -4
XpaHeHune -20°C~ 50°C P\ : A M8,
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B 6ydepHOoM pexmnme (25°C)

-3mB/°C </ \
HanseHue noasapaga 2.35 o 2.408 I ’
B LMKAnYeckom pexume (25°C) TeMHepaTyp:afé;c&MﬂeHcaumﬂ: A 220 _
-am = -—
MakcrmasnbHbIN TOK 3apsAga 400 A SE VY
MaTtepuan knemm Mepb
MakcrManbHbIV TOK pa3paga 8000 A (5 cek)
PacueTHbIN cpok cny6bl (20°C) 20 net
3 mecaua OcTaToyHas eMKoCTb: 94% ONeKTPONNT yBA3aH B reflb =
Camopaspag n 6
6 MecALeB | OcTaTouHas eMKoCTb: 88% onoXwutenbHaa Tpybuartas naacTtnHa =
250 12 mecauyee | OcTtaTouHas EMKOCTb: 75% S E s
4 2% DIN 40742 Standard =

Pa3psaa noctoAHHbIM TOKOM (AMmnep, 25°C)

Bp"ez:';,:gg,{na 30 MUH |60 MUH| 24 3y 4y 5y 6u 8y 104 | 204 | 244 | 484 | 724 | 1004 | 120y
1.65B 1666 | 1122 | 686 | 528 | 426 | 364 | 312 | 246 | 204 | 108 | 926 | -— | -
1.7B 1616 | 1094 | 680 | 524 | 422 | 360 | 310 | 244 | 202 | 107 | 922 49
1.75B 1576 | 1072 | 670 | 520 | 420 | 358 | 308 | 242 | 202 | 107 | 920 | 488 | 332 | -
1.8B 1518 | 1040 | 652 | 504 | 408 | 348 | 298 | 234 | 200 | 106 | 91.6 | 484 | 330 | -
1.85B 1442 | 988 | 620 | 478 | 388 | 330 | 284 | 222 | 190 | 101 | 87.0 | 474 | 324 | 242 | 204
Pa3psaa noctoAaHHON MmowHOCTbIO (BaTT, 25°C)

KoH. Hanp./

Bpews paspsga | SO MUH| 60 MUH | 24 3y 4y 5y 6y 8y 10y 204 244 48 4 724 1004 | 1204
1.65B 3116 | 2134 | 1324 | 1034 | 834 716 616 486 404 216 187 - - ---- -

1.7B 3020 | 2080 | 1312 | 1026 | 828 710 612 482 404 214 185 99.0 e i ==
1.75B 2946 | 2038 | 1292 | 1020 | 824 706 606 480 400 214 185 98.4 67.8 == ==
1.8B 2838 | 1976 | 1260 | 988 798 684 588 464 398 212 184 97.8 67.4 - S

1.85B 2696 | 1878 | 1198 | 938 758 650 558 440 378 201 175 95.8 66.0 488 | 416




